
  



  

Voici le schéma



  



  



  

En gros zoom en bas à droite

En zoom * 2
Voici le dessin à  l’échelle

difficile de voir la lune, elle est trop proche de T et trop petite

Le schéma proposé par le livre n’est pas très réaliste car la terre la lune est
400 fois plus petite que le soleil, je vous propose ici un schéma plus réaliste



  

En gros zoom en bas à droiteEn zoom * 1,5

Il est impossible de faire des schémas réalistes en astronomie qui respectent
en même temps les échelles de distances et de taille, car on ne voit rien.



  

En gros zoom en bas à droite

Ici on commence à apercevoir le cercle de la lune.
Attention je n’ai pas schématisé la terre par un cercle, j’ai juste placé le point T
Depuis lequel on observe l’éclipse.
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